晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

市委全面深化改革领导小组第十四次会议强调

带头担当 领衔推动 真抓实干 确保不折不扣如期完成各项改革任务

信阳消息 (记者 李 海)11 月 30 日,市委书记、市人大常委会主任、市委 全面深化改革领导小组组长乔新江主 持召开市委全面深化改革领导小组第 十四次会议。会议传达学习十九届中央 全面深化改革领导小组第一次会议精 神,听取市委深改组成员领衔推动重大 改革项目情况汇报,讨论《关于建立预 算审查前听取人大代表和社会各界意 见建议的机制的意见》。

市领导尚朝阳、刘国栋、冯鸣、方 波、尚邦君、王新会、曹新博、赵建玲、谢 天学、杨蕾、程德明、李群茂、张明春、胡 亚才、邵春杰、邵华、霍勇和市中级人民 法院院长张新中、市人民检察院检察长 郭国谦出席会议。

会议传达学习了十九届中央全面 深化改革领导小组第一次会议精神;听 取了完善落实全面从严治党主体责任 制度体系、国有企业改革、完善全面深 化改革考核评价机制、加强和改进人民 政协民主监督、积极探索民主监督新形 式新举措、深化投融资体制改革、国有 文化资产监督管理体制、健全容错纠错 机制、司法责任制改革、建立并落实监 督责任清单、家庭医生签约服务、融入

中国(河南)自由贸易试验区建设、农村 十地承包经营权确权登记颁证、环保监 测监察执法垂直管理改革等重大改革 项目情况汇报,审议并原则通过了《关 于建立预算审查前听取人大代表和社 会各界意见建议的机制的意见》。

会议指出,要把领衔推动体现在自 觉担当上。各级领导干部要按照"四个 亲自"要求,时刻紧跟党中央部署,坚持 把推进全面深化改革工作作为一种自 觉担当,放在突出位置来抓,推动各项 改革落地见效。要时刻紧跟党中央,在 继续推动党的十八大以来部署的改革 任务落实的基础上,抓紧梳理十九大提 出的改革任务和举措,进一步细化完善 我市改革方案和工作措施,保持工作力 度和连续性,有计划有秩序推进重点领 域和关键环节改革不断取得新进展。要 时刻做榜样,深改组成员要既当"指挥 员"、又当"战斗员",推动各项改革任务 落地生根、开花结果,当好改革的"主心 骨""领头雁", 切实以领导示范带动作 用,以上率下,真抓实干,坚定不移将改 革向纵深推进。要时刻放心上,全面参 与领衔项目的调研论证、方案制定、督 促落实,把出思路、推进度、抓落实放在

突出位置,切实增强改革举措的针对性 和可操作性。

会议要求,要把领衔推动体现在攻 坚克难上。改革越往纵深推进,遇到的 阻力越大,要带头敢下深水、敢涉险滩, 攻坚克难,在改革中创造出更好更多的 实践经验。要统筹协调,精准发力,不断 建立完善改革推进机制,坚决破除影响 和制约改革关键环节推进的利益"中梗 阻",统筹抓好全市各级各部门的协调 配合,为疏通改革关键环节汇聚强大推 进力。要督办督察,强力推进,紧盯"最 先一公里"和"最后一公里",对重大改 革、重要任务实行全流程督察,改革事 项进展慢的要加快进度, 效果不佳的要 及时整改到位,以"钉钉子"精神抓好任 务落实,全面巩固提升改革成效。要考 核评价,倒逼落实,发挥好考核评价办 法的"指挥棒"作用,调动各方面推动改 革的积极性、主动性,对改革实施中不 作为、慢作为的部门和人员严肃追究问 责,形成倒逼压力。

会议强调,要把领衔推动体现在善 为能成上。要坚持问题导向,善做善成, 对照中央、省委和市委年初改革部署, 对账盘点,查漏补缺,梳理改革重点、焦 点、试点,紧盯改革难点、堵点、痛点,以 逢山开路、遇河架桥的干劲,坚决破除 影响和制约改革推进的利益"中梗阻" 努力把各项改革任务和要求落实落细, 用务实管用的改革举措,创造性地破解 难题。要坚持责任导向,善抓善成。领衔 的市级领导要总揽全局、协调各方,以 上率下;县区和市直单位主要负责同志 要切实强化责任,当好改革的"施工队 长",以高度的执行力推进改革,全面提 高工作标准和成效;各专项小组要切实 担负起主体责任,谋划推进一批具有信 阳特色的改革事项;市委、县(区)委两 级改革办要发挥统筹、协调、督察职能 及时协调意见分歧,及时总结情况,发 现问题、推广经验。要坚持目标导向,善 为能成,带头围绕改革的方向和目标, 结合实际,扎实推进,对已推出的改革 事项,要持续跟踪推进,及时总结经验、 解决矛盾问题;对需要跟进出台的改革 方案,要加快方案研究拟订步伐,确保 应出尽出;对有明确时间节点、关系群 众切身利益的民生改革事项,要结合实 际制定施工图,挂图作战,确保如期完 成,真正以群众看得见、摸得着、感受得 到的实效来检验全面深化改革的成果。



11月30日,记者在出山 店水库导流明渠施工现场看 到,建设者正在紧张施工。在完 成了25个月的导流任务后,出 山店水库导流明渠于11月23 日成功截流。目前,混凝土重力 坝的连接坝段、溢流坝段、底孔 坝段、电站坝段以及非溢流坝 段等主体工程基本完工并具备 挡水和泄洪条件。导流明渠回 填后, 预计12月底达到84米 高程,明年5月底达到95米高 程以上

本报记者

上海老酒收藏协会素台 上海老酒文化博物馆〈信阳站〉

斥资 6000 万现金收购 1953 年-2017 年茅台酒,1950 年-2017 年间的各 种库存优质酒、虎骨酒、洋酒、安宫牛黄丸、老钱币。这次我们公司让收藏者得到史无前例的 价格!我们以高出30%的价格,来与市场竞争!

我们满怀诚意,此次征集活动,全部现场、现金交易、双方自愿!

50 年-70 年 5 万-100 万(面议) 93 年-95 年 6000 元-7500 元 80 年-81 年 14000 元-16000 元 96年-97年 4200 元-6000 元 82 年-83 年 13000 元-15500 元 2000年 3800 元 84 年-86 年 13000 元-14800 元 01 年-02 年 2600 元-3100 元 87 年-88 年 9000 元-11800 元 03年-04年 2300 元-2600 元 89 年-90 年 8600 元-10000 元 05年-06年 2000 元-2300 元 91 年-92 年 7000 元-8000 元 09 年-17 年 以市场价为准

★以 53° 茅台为准★整箱价位更高,面议★价格以实物为准、全品相★可上门免费评估、回收鉴定

活动日期: 2017 年 11 月 29 日 -12 月 4 日中午 12 点前 鉴定时间: 早 7 点到晚 6 点

活动地址:信阳市信合中州国际饭店(老友谊宾馆)九楼,房间 9011 室东方红大道与民权街交叉口

话:15156665115、18451516127、15055505503、13855899369(电话长期有效)

深入学习贯彻党的十九大精神

人脑人心人行

市物价办举办学习贯彻十九 大精神宣讲部署会

信阳消息(刘华华)日前,十九大精神市委 宣讲团成员、市委党校教授马聪以《新时代坚持 和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲 领》为题,到市物价办作十九大精神宣讲报告。 马聪首先对大会的主要议程、主题、主线、主要 成果与重要意义作了简要介绍,随后分别从中 国特色社会主义进入了新时代、"两个一百年" 奋斗目标、我国经济社会发展重大战略部署、 主要社会矛盾的变化、坚定不移推进全面从严 治党等方面,进行了系统阐释和全面解读。宣 讲报告始终围绕新时代、新使命、新思想、新征 程这一主线,紧密联系党情、国情和信阳经济 建设的发展和目标并从经济学的角度进行精 彩的阐述。

近三个小时的精彩辅导宣讲, 让与会人员 听后感到深受教育,备受鼓舞。

对下一步深入学习贯彻党的十九大暨市委 五届四次全会精神,市物价办表示,要以此次宣 讲报告会为契机,继续深入开展多种形式的学 习宣传活动。全办基层党组织和广大党员干部将 按照市委要求,思想上从紧、行动上从速、标准上 从严,及时有效、不折不扣地抓好贯彻落实。

同时,全面学习,在人脑上下功夫。认真领 会,在人心上下功夫。融入工作,在人行上下功 夫。高举中国特色社会主义旗帜,以习近平新时 代中国特色社会主义思想为指引, 以落实国家 发展改革委《关于全面深化价格机制改革的意 见》为着力点,推动我市价格改革向纵深发展。